



MANUAL

21C38/24250

Item: 21C38/24250
HAC BV
1081 AJ-5
Amsterdam
The Netherlands
Made in China



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Productbeschrijving

Bedankt dat u heeft gekozen voor onze D&KO 5 meter LED. Deze flexibele RGB-lichtstrip is ideaal voor sfeerverlichting in huis, maar kan ook buitenshuis worden gebruikt dankzij de IP65-bescherming. De strip is eenvoudig aan te sluiten via USB en kan op drie manieren worden bediend: met de afstandsbediening, via de controller of met de speciale app MR Star.

De MR Star app is direct te downloaden via de QR code op de verpakking van dit artikel, of door op te zoeken in uw Appstore of Google playstore.



Inhoud van de doos

- 5 meter LED lichtstrip
- Afstandsbediening (24 functies)
- Controller
- Clips (voor bevestiging)

Toepassingen: sfeer creëren in woon- en slaapkamers, gaming setups, achter tv's of monitoren, en decoratieve verlichting voor binnen en buiten.

Installatie

1. Rol de LED strip voorzichtig uit.
2. Sluit de USB-stekker van de strip aan op een USB-poort (bijvoorbeeld laptop, adapter of powerbank).
3. De LED strip is nu klaar voor gebruik.

Bediening

U heeft 3 mogelijkheden om de LED lichtstrip te gebruiken.

1. Via de MR Star app (aanbevolen)
 - Download de app MR Star via het scannen van de QR code, de App Store (iOS) of Google Play (Android).
 - Zet Bluetooth aan op uw telefoon.
 - Maak verbinding met het apparaat "GATT--DEMO".
 - Na verbinden kunt u gebruikmaken van de uitgebreide functies: muziekgestuurde verlichting, timers, kleuren kiezen, diverse modes en nog veel meer. De mogelijkheden zijn eindeloos.

2. Met de afstandsbediening
 - Zet de strip aan met de knop ON, en uit met de knop OFF.
 - Gebruik de knoppen M1 t/m M8 om te wisselen tussen 8 verschillende lichtmodes.
 - U kunt daarnaast kleuren en helderheid aanpassen.
3. Met de controller (in-line knop)
 - De controller bevindt zich op de USB-stekker.
 - Door meerdere keren op de knop te drukken, wisselt u tussen verschillende kleuren en lichtmodes.

Probleemoplossing

- LED strip gaat niet aan
 - ↳ Controleer of de USB-stekker goed is aangesloten en of de stroombron werkt.
- Geen verbinding met de app
 - ↳ Zorg dat Bluetooth is ingeschakeld en selecteer “GATT--DEMO” in de app.
- Afstandsbediening reageert niet
 - ↳ Controleer of het batterijtje (CR2025) correct geplaatst is of vervang deze indien leeg.

Veiligheidsinstructies & Disclaimer

- Gebruik dit product alleen met een 5V USB-aansluiting.
- Niet gebruiken in vochtige ruimtes of onderdompelen in water.
- Vermijd scherpe bochten of het doorsnijden van de LED strip.
- Niet zelf openen of repareren.
- Alleen geschikt voor decoratieve verlichting, niet als hoofdverlichting.
- Laat de strip niet langdurig onbeheerd aanstaan.

Product Description

Thank you for choosing our D&KO 5-meter LED strip. This flexible RGB light strip is perfect for creating atmospheric lighting indoors, and can also be used outdoors thanks to its IP65 protection. The strip is easy to connect via USB and can be controlled in three ways: with the remote control, via the inline controller, or with the dedicated MR Star app.

The MR Star app can be downloaded directly by scanning the QR code on the packaging, or by searching for it in the App Store or Google Play Store.



Box Contents

- 5-meter LED light strip
- Remote control (24 functions)
- Controller
- Clips (for mounting)

Applications: Ideal for creating ambiance in living rooms and bedrooms, gaming setups, behind TVs or monitors, and as decorative lighting for both indoor and outdoor use.

Installation

1. Carefully unroll the LED strip.
2. Connect the USB plug of the strip to a USB port (e.g., laptop, adapter, or power bank).
3. The LED strip is now ready for use.

Operation

There is 3 ways to use the LED light strip.

1. Using the MR Star App (recommended)
 - Download the MR Star app by scanning the QR code, or from the App Store (iOS) or Google Play (Android). Zet Bluetooth aan op uw telefoon.
 - Turn on Bluetooth on your phone.
 - Connect to the device named "GATT--DEMO."
 - Once connected, you can access the full range of features: music-synced lighting, timers, color selection, various modes, and much more. The possibilities are endless.

2. Using the Remote Control
 - Turn the strip on with the ON button, and off with the OFF button.
 - Use buttons M1 to M8 to switch between 8 different light modes.
 - You can also adjust the colors and brightness.
3. Using the controller (in-line button)
 - The controller is located on the USB plug.
 - Press the button multiple times to cycle through different colors and light modes.

Troubleshooting

- LED strip does not turn on
 - ↳ Check if the USB plug is properly connected and if the power source is working.
 - Cannot connect to the app
 - ↳ Make sure Bluetooth is turned on and select “GATT--DEMO” in the app.
 - Remote control does not respond
 - ↳ Check if the battery (CR2025) is correctly installed, or replace it if it is empty.

Safety Instructions & Disclaimer

- Use this product only with a 5V USB connection.
- Do not use in damp areas or immerse in water.
- Avoid sharp bends or cutting the LED strip.
- Do not open or attempt to repair the product yourself.
- For decorative lighting only; not suitable as main lighting.
- Do not leave the strip unattended for extended periods.

Description du produit

Merci d'avoir choisi notre LED D&KO de 5 mètres. Cette bande lumineuse RGB flexible est idéale pour créer une ambiance chaleureuse à l'intérieur, mais peut également être utilisée à l'extérieur grâce à sa protection IP65. La bande se branche facilement via USB et peut être contrôlée de trois manières : avec la télécommande, via le contrôleur ou avec l'application spéciale MR Star.

L'application MR Star peut être téléchargée directement en scannant le code QR sur l'emballage de cet article, ou en la recherchant dans votre App Store ou Google Play Store.



Contenu de la boîte

- Bande LED de 5 mètres
- Télécommande (24 fonctions)
- Contrôleur
- Clips (pour fixation)

Applications : créer une ambiance dans les salons et chambres, pour les setups gaming, derrière les téléviseurs ou moniteurs, et pour un éclairage décoratif intérieur et extérieur.

Installation

1. Déroulez la bande LED avec précaution.
2. Branchez la prise USB de la bande sur un port USB (par exemple, ordinateur portable, adaptateur ou power bank).
3. La bande LED est maintenant prête à l'emploi.

Utilisation

Vous disposez de 3 façons d'utiliser la bande LED.

1. Via l'application MR Star (recommandé)
 - Téléchargez l'application MR Star en scannant le code QR, ou depuis l'App Store (iOS) ou Google Play (Android).
 - Activez le Bluetooth sur votre téléphone.
 - Connectez-vous à l'appareil nommé "GATT--DEMO".
 - Une fois connecté, vous pouvez profiter de toutes les fonctionnalités : éclairage synchronisé avec la musique, minuteurs, choix des couleurs, différents modes et bien plus encore. Les possibilités sont infinies.

2. Avec la télécommande

- Allumez la bande avec le bouton ON et éteignez-la avec le bouton OFF.
- Utilisez les boutons M1 à M8 pour basculer entre 8 modes d'éclairage différents.
- Vous pouvez également ajuster les couleurs et la luminosité.

3. Avec le contrôleur (bouton intégré)

- Le contrôleur se trouve sur la prise USB.
- Appuyez plusieurs fois sur le bouton pour changer de couleur et de mode d'éclairage.

Dépannage

- La bande LED ne s'allume pas
 - ↳ Vérifiez que la prise USB est correctement branchée et que la source d'alimentation fonctionne.
- Impossible de se connecter à l'application
 - ↳ Assurez-vous que le Bluetooth est activé et sélectionnez "GATT--DEMO" dans l'application.
- La télécommande ne répond pas
 - ↳ Vérifiez que la pile (CR2025) est correctement installée ou remplacez-la si elle est vide.

Consignes de sécurité & Avertissement

- Utilisez ce produit uniquement avec une connexion USB 5V.
- Ne pas utiliser dans des zones humides ou immerger dans l'eau.
- Évitez les plis serrés ou de couper la bande LED.
- Ne pas ouvrir ni tenter de réparer le produit vous-même.
- Convient uniquement pour un éclairage décoratif, pas comme éclairage principal.
- Ne laissez pas la bande allumée sans surveillance pendant de longues périodes.